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Quiz: Påskön 
 

Vilket år upptäcktes Påskön av européer? 
• A) 1492 
• B) 1722 
• C) 1801 
• D) 1955 

 

2. Vad kallas de stora stenstatyerna på Påskön? 
• A) Rapa Nui 
• B) Moai 
• C) Atamu Tekena 
• D) Mana

 

3. Hur många moai-statyer uppskattas det finnas på Påskön? 
• A) 100 
• B) 500 
• C) 1 000 
• D) 5 000 

 

4. Vilken resurs användes för att flytta statyerna, vilket ledde till miljöproblem? 
• A) Vattenkraft 
• B) Trädstammar 
• C) Hästar 
• D) Rep av kokosfibrer

 
5. Vilken norsk äventyrare är känd för sina expeditioner till Påskön? 
• A) Roald Amundsen 
• B) Thor Heyerdahl 
• C) Leif Erikson 
• D) Knut Hamsun

 

6. Vad heter Påsköns huvudstad? 
• A) Santiago 
• B) Atamu Tekena 
• C) Hanga Roa 
• D) Rapa Nui 
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7. Vilket språk, förutom spanska, talas av några invånare på Påskön? 
• A) Maori 
• B) Rapa Nui 
• C) Hawaiiska 
• D) Samoanska

 

8. Vilket land annekterade Påskön år 1888? 
• A) Spanien 
• B) Chile 
• C) Portugal 
• D) Storbritannien

 

9. Vad är en av de största ekonomiska inkomstkällorna för Påskön idag? 
• A) Fiske 
• B) Jordbruk 
• C) Turism 
• D) Gruvdrift

10. Hur långt är det från Påskön till Chiles fastland? 
• A) 1 700 km 
• B) 2 500 km 
• C) 3 700 km 
• D) 5 000 km
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Facit 
1. Vilket år upptäcktes Påskön av européer? 

Rätt Svar: B) 1722 

 

2. Vad kallas de stora stenstatyerna på Påskön? 

Rätt Svar: B) Moai

 

3. Hur många moai-statyer uppskattas det finnas på Påskön? 

Rätt svar: C) 1 000

 

4. Vilken resurs användes för att flytta statyerna, vilket ledde till miljöproblem? 

Rätt svar: B) Trädstammar

 

5. Vilken norsk äventyrare är känd för sina expeditioner till Påskön? 

Rätt svar: B) Thor Heyerdahl

 

6. Vad heter Påsköns huvudstad? 

Rätt svar: C) Hanga Roa

 

7. Vilket språk, förutom spanska, talas av några invånare på Påskön? 

Rätt svar: B) Rapa Nui

 

8. Vilket land annekterade Påskön år 1888? 

Rätt svar: B) Chile

 

9. Vad är en av de största ekonomiska inkomstkällorna för Påskön idag? 

Rätt svar: C) Turism

 

10. Hur långt är det från Påskön till Chiles fastland? 

Rätt svar: C) 3 700 km 

 


